



Сегодня во всех общеобразовательных организациях прошли мероприятия, посвященные памятной дате День Героев Отечества. Этот праздник имеет вековые традиции и глубокие исторические корни.

В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали и защищают свое Отечество, вносят огромный вклад в историю своей страны, многие из них пожертвовали своей жизнью во благо Родины.

Проведены уроки мужества, классные часы, показы документальные фильмы о героях России, Советского Союза, организованы тематические фотовыставки, на стендах размещены фотографии Героев наших дней.

Сегодня мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но чествуем тех, кто и в наши дни продолжает великие традиции мужества, верности, долгу и бескорыстию.

В МАОУ ООШ п. Ново- Гурьевское состоялась торжественная церемония открытия Парты Героям – выпускникам школы: Паламарчук Николаю Анатольевичу, награждённому орденом Отваги и орденом Мужества, участнику военного конфликта на территории Чечни и Устинову Олегу Владимировичу- участнику специальной военной операции на территории Украины, награжденному орденом Мужества. В торжественном мероприятии приняли участие близкие и родственники Героев.

Память о Героях Отечества навсегда останется в наших сердцах. Имя Ваше бессмертно. Подвиг Ваш вечен....

